

# 国际自行车越野赛琼中站收兵

## 比利时、瑞典选手分获男女组冠军

本报吉安9月2日电（记者王培琳 特约记者黎大辉）琼中黎族苗族自治县今天首次举办国际体育赛事，2015“千森杯”国际自盟自行车越野一级赛琼中站大赛今天收兵，21个国家的36支车队将近100名优秀运动员参赛。最终瑞典选手ASA Erlandsson获得女子冠军，比利时选手Bosmans Wietse获得了男子冠军。

本站赛事由国际自行车运动联盟(UCI)批准，海南省文体厅、琼中黎族苗族自治县人民政府共同主办，赛事主题为“骑行山水，畅游琼中”。

上午，来自省内的男子甲乙组以及女子丙组共90多人参加了业余热身赛。此次自行车越野赛道全长约3公里，赛道包括铺设过的人工赛道以及未

铺设过的自然赛道、公路赛道，含草地、上下坡、立交木桥、木栈道、台阶障碍，赛道海拔最大落差达15米。下午13点30分，女子职业精英赛正式开幕，全程共6圈，40分钟左右。来自世界各地的17名女子选手参赛，最终，41岁的瑞典选手ASA Erlandsson获得了冠军。

下午3点，伴随着零星小雨，职业男子精英赛鸣枪开赛。51名选手奋勇向前。然而随着雨越下越大，赛道越来越滑，道路开始泥泞，很多选手纷纷摔倒，比赛难度逐渐增大，很多选手的自行车出现状况，更有约三分之一的选手由于各种原因先后遭到淘汰，没能将比赛坚持到最后。

“这次赛道设计很棒，但是由于撞石头导致我的车胎没气，而我也没有



→2日，国际自行车运动联盟自行车越野一级赛海南琼中站鸣枪开赛。

本报记者 陈元才 特约记者 黎大辉 通讯员 朱德权 摄

## 中国VS中国香港前瞻 斗港脚，国足别太乐观

9月3日，世界杯预选赛亚洲区小组赛底轮开踢。中国队坐镇深圳迎战中国香港队，虽然说香港队的整体实力不如国足，但他们绝对有能力给国足制造困难。

中国队在小组赛中的主要竞争对手被公认为是卡塔尔，但从当前的积分情况看，中国香港已在本场比赛中对国足形成了考验。国足主场出战的目标就是必须赢球。如无法取胜，小组赛争夺出线权的前景就会很被动。出战中国香港，国足高球优势将是改变比赛局面的一大利器。高中锋毕津浩被征召入队，就足以见得主帅佩兰的意图。不过相比

毕津浩这样的国家队新人，杨旭的表现显然更值得期待。在与不丹的世预赛首战中，困境中的国足正是凭借着杨旭的高空轰炸和支点作用，上演帽子戏法助国足胜出。面对中国香港，期望近来陷入进球荒的杨旭有所斩获。

在世预赛前两轮的比赛中，中国香港队先后以7:0和2:0击败不丹和马尔代夫，以两战全胜的成绩暂时排名C组首位。

中国香港队集中了归化外援、中超和中甲的几员悍将，实力不容小觑。该队在公布出战国足的25人大名单，两名在中国联赛效力的球员白鹤（石家庄永昌）与高梵（北京北控）榜上有名，聂凌峰、李志豪、陈肇麒也曾在中超及中甲联赛效力。来自加纳的安基斯、尼日利亚的法图斯、英格兰的麦基和积施利、喀麦隆的基蓝马属于归化球员。白鹤、王振鹏、鞠盈智、徐德帅则是原籍内地的球员。

中国队的后卫线要注意两名归化前锋麦基和安基斯。在已经结束的两场世

预赛中，麦基和安基斯均有进球斩获，其中麦基打进2球。另外一名前锋陈肇麒来头也不小，他2009年曾前往英超热刺试训，目前为中国香港出场55次打进34球，是队史最佳前锋。2012—2013赛季，他在广东日之泉效力，共为球队出场38次打进10球。2009年东亚运决赛，在球队0:1落后的情况下，正是陈肇麒头球抢点打进扳平比分，帮助中国香港拿到历史上首个洲际比赛的冠军。

来自保定的白鹤是本赛季黑马石家庄永昌的中场球员，本赛季中超出场过9次。在北控踢球的高梵是一名来自加纳的归化前锋，目前他为中国香港出场7次打进1球。本赛季在北控出场共17次打进3球，而在效力北控前，他曾效力于河南建业以及深圳队。

中国香港队在韩国籍主帅金判坤的率领下实力比之前有了明显的提升，特别是在比赛中防守能力已经有了长足进步，并且快速反攻也打得得心应手。

本报记者 王黎刚

## 中国女单独苗顽强生长

王蔷2:0胜萨卡瑞晋级美网次轮

新华社纽约9月1日电（记者李博闻）本次美网的中国“金花”独苗王蔷1日以7:5和6:2直落两盘击败了首轮对手希腊人萨卡瑞，晋级次轮。赛后她表示，心态放平是取胜关键，后面的比賽就是做好自己。

“一上来打得没太进入感觉，后来慢慢来了状态，能赢主要是心态放平吧。”王蔷赛后说。

当日王蔷的对手是通过资格赛打上来的希腊选手萨卡瑞。首盘一上来两人战至2:2平，随后萨卡瑞率先破发，但王蔷此后状态神

勇，迫使对手失误频频，以7:5拿下首盘。第二盘两人在战成1:1后，王蔷拿下自己的发球局并率先破发，取得3:1领先。后面的比賽王蔷完全掌握了进攻节奏，萨卡瑞又连续丢掉两个发球局，以2:6败下阵来。

去年美网，王蔷也是首轮通关在次轮被淘汰，这也是她目前美网的最好成绩。对于有机会站在大满贯赛事第二轮的舞台上刷新成绩，王蔷表示，压力和动力都谈不上，做好自己最重要。

男单  
美网战报  
(2日)

费德勒3:0迈尔  
唐纳德3:2西蒙

女单

沃兹尼亚奇2:0洛布  
哈勒普2:0埃拉科维奇

顶！顶！顶！咱们争口气！  
《中国球迷之歌》发布

新华社深圳9月2日电 “顶！顶！咱们争口气！”——2日，《中国球迷之歌》在此间正式发布。

据介绍，该歌曲由雷曼光电科技股份有限公司、北京雷曼第12人科技有限公司和北京奥林匹克俱乐部联合发起征集倡议，邀请体育音乐作曲家单柄波为中国球迷量身打造，由中国国家交响乐团、中国爱乐乐团星座合唱团录制演唱。

“顶！顶！顶！咱们争口气！顶！顶！咱们齐努力！大家一起赞！赞！赞！为中华创奇迹！中国队！加油！中国，中国，加油加油加油！”——该歌曲旋律激昂，节奏明快，歌词只有45个字。

有球迷表示，歌曲充满激情，歌词简单易学，内容传递了团结拼搏的正能量。

目前，歌曲试听版本在第12人APP球迷社区首发，并推出了MV版本。而以中国龙之队球迷会为首的多家球迷协会已经有组织的普及了这首歌曲。3日晚国足对阵中国香港队的世预赛看台上，该歌曲有望第一次被球迷唱响。

## 四处砸钱买人

——英超夏季转会综述

英超新赛季夏季转会窗口正式关闭，20强共在夏窗投入8.17亿英镑，超过了意甲和西甲之和。英超夏窗标王是德布劳内，转会费高达5180万英镑。

五大豪门的转会运作最引人注目。曼联和利物浦的任务依旧是重建。范加尔几乎将上赛季倒重来，创纪录身价加盟的迪马利亚走了，小猪与施奈德林重塑中场中路，德佩和马夏尔重振两条边翼，但这意味着红魔又要进行痛苦的磨合。利物浦也是一样，今年夏天走了杰拉德和斯特林，又投入将近8000万英镑，但效果一般。

阿森纳、切尔西和曼城，旨在局部补强。阿森纳若非开局糟糕，穆里尼奥未必会买入巴巴和佩德罗。曼城在转会市场上最给力，攻防两端都有重要添置，斯特林、奥塔门迪和德布劳内的转会桩震动足坛。

豪门自然以争夺欧冠资格乃至冠军为己任，具有不俗实力的劲旅们也在忙着扩军备战。中下游球队的任务则是保级，留在英超不仅可以在巨额转播合同（从2016—2017赛季开始生效，转播收入远高于英冠球队）里分一杯羹，而且能在全球电视、网络观众面前获得露脸机会，增加曝光率。无论是想冲击欧战还是保级，以英超竞争之日益激烈，不花钱是断然不行的。一家砸钱，家家砸钱，越砸越高，比如西布朗就砸出队史最高转会费，以1200万英镑买入委内瑞拉前锋隆东。

■ 王黎刚

**世界杯亚洲区预赛**  
**赛事预告**

**中国VS中国香港**  
3日 19:35 CCTV-5直播

- 奖项设置**
- 一等奖：iPhone6（每天2名）
  - 二等奖：海尔1.5匹变频空调（每天5名）
  - 三等奖：iPad mini2（每天6名）
  - 四等奖：三星手机G5308W（每天8名）
  - 五等奖：聚蓝牌便携式净水器（每天60名）

主办：海南日报报业集团  
承办：海南日报报业集团广告中心 海南共好国际会展服务股份有限公司

媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端

特别赞助：中国民生银行信用卡中心

扫一扫



海南日报客户端



海南日报微信



海南日报微博



南国都市报微博



南国都市报新浪微博



南海网微博



南海网官方微博



南海网官方微博